

中國神學研究院曉士頓區委主辦培靈講座

「基督，惟有祢是王」

中國神學研究院曉士頓區委主辦培靈講座「基督，惟有祢是王」，於8月9至10日（星期五、六）舉行，由中國神學研究院神學科助理教授暨中國文化研究中心主任宋軍牧師主講。

第一天的講題為「從天皇制軍國下的日本基督教看教會對主的忠誠」，於8月9日（星期五）晚上8至10時正舉行；第二天的講題為「從中國教會的苦難談尊主為大」於8月10日（星期六）晚上7至9時正舉行。兩天的講座以國語主講，粵語翻譯，提供3-12歲兒童看顧。培靈講座舉行地點為福遍中國教會（Fort Bend Community Church），地址為7707 Highway 6, Missouri City, Texas 77459。查詢請致電281-499-2131。

講員宋軍牧師為中國神學研究院神學科助理教授暨中國文化研究中心主任。宋牧師於中國社會科學院歷史研究所工作期間信主，後領受全職事奉的呼召，接受神學訓練，在北京牧養教會，2004年按立為牧師。2014年7月入職中國神學研究院，任中國文化研究中心主任，2017年8月加入教授團。宋牧師有志於治史、育己、達人，把「要傳揚神的工作，並且明白祂的作為」（詩六四9）視為畢生召命。他盼望在對歷史之治亂興衰和人生之禍福榮辱的沉思中與上主相遇，從直面己身的衰微和軟弱中經歷祂的興旺與剛強，最終得以將一部或能榮神益人的中國教會史呈獻給神在中國的教會。

以上培靈講座為公開聚會，費用全免，歡迎赴會。詳情可瀏覽中國神學研究院美國區網址 www.cgstus.org。



恩典華人浸信會
Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一九年七月十四日(主日)

2019 事工主題：主內一家 領人歸主

主日崇拜

上午九時

司會：梁預迎執事 • 司琴：徐孫莉蓮師母

翻譯：禰彼得牧師 • 司事：龔林惠慈姊妹、劉陳又玉姊妹

招待：何錦華姊妹 梁王仲霞姊妹

歡 迎
禱 告

宣召經文
敬拜詩歌

奉獻禱告
奉 獻
齊 唱

讀 經
信 息
回應詩歌

家事分享
祝福禱告
會畢祝福歌

詩篇 50:1-6

頌讚你哈利路亞

耶和華是愛

神你的靈

三一頌

提摩太前書 1:12-17

主，請用我們

向高處行

司 會
司 會
司 會
敬拜小組

司 會
會 衆
衆 立

謝培光弟兄
郭美德主任傳道

會 衆
司 會
禰彼得牧師
衆 立

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願神賜福您。
2. 今主日，教會不設聯誼午餐的安排，鼓勵弟兄姊妹相約團友、慕道友或家人一同用膳，一同分享主愛。
3. 七月十七日(禮拜三) 早上十時三十分「迦南團契」查經聚會在三樓舉行。
4. 七月十七日(禮拜三)晚上七時「祈禱會」在 211 室舉行。
5. 下主日，下午一時「休閒小聚」在 208 室舉行。
6. 下主日，下午四時半「粵韻團契」假余煥蓮姊妹府上舉行。
7. 上主日崇拜人數：68 人
我愛我主教會主日學班：55 人
列治文普通話查經(7/13)：26 人
迦南團契(7/10)：34 人 迦密團契(7/10)：6 人
8. 下主日崇拜 (7/21) 事奉同工：
司會：禰彼得牧師 講員：梁德舜牧師
領詩：梁曹潔清師母 司琴：方黎秀珊姊妹
讀經：趙炳坤弟兄 翻譯：梁志光弟兄
司事：梁紹祥夫婦
招待：陳懿姊妹、鄒周依姊妹
音響：蔡偉明弟兄、黃幼鸞姊妹
電腦播放：葉比芝姊妹

禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

- 主日 詩篇 119:47 我要在你的命令中自樂；這命令素來是我所愛的。
人在神的命令中能喜樂自得，就是因為我們有一顆愛神的心，讓我們多思想神的話語。
- 禮拜一 羅馬書 3:7 若神的真實，因我的虛謊越發顯出他的榮耀，為甚麼我還受審判，好像罪人呢？
神的榮耀不會因為我們犯罪與否而增加或減少，因為神本身就是榮耀。讓我們常存順服真理的心。
- 禮拜二 約翰一書 3:10 從此就顯出誰是神的兒女，誰是魔鬼的兒女。凡不行義的就不屬神的，不愛弟兄的也是如此。
行義的和愛弟兄的是神的兒女的標誌。願我們常省察自己的生活，凡事與神同工。
- 禮拜三 詩篇 109:26 耶和華—我的上帝啊，求你幫助我，照你的慈愛拯救我。
請為身體或心靈軟弱的禱告。
- 禮拜四 以弗所書 5:28 丈夫也當照樣愛妻子，如同愛自己的身子；愛妻子便是愛自己了。
夫妻連合，二人成為一體，在基督的愛中成長、成熟。願天下夫妻認識基督的愛。
- 禮拜五 馬太福音 20:21 耶穌說：「你要甚麼呢？」她說：「願你叫我這兩個兒子在你國裏，一個坐在你右邊，一個坐在你左邊。」
尊榮地位並非個人喜愛的問題，全都是上帝的選擇。我們只是上帝所愛的兒女，忠心是本分。
- 禮拜六 申命記 31:27 因為我知道你們是悖逆的，是硬著頸項的。我今日還活著與你們同在，你們尚且悖逆耶和華，何況我死後呢？
人可以心硬，但要承擔後果。願我們有屬天智慧。